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Ata da primeira sessão extraordinária, da terceira sessão legislativa, da décima sexta 

legislatura, realizada no auditório da Câmara Municipal, na Rodovia SC-414, nº 3.520, 

Centro, Luiz Alves/SC, aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

vinte e três, às quatorze horas; sob a presidência do vereador Perci Bompani, secretariado 

pela vereadora Roseli Pereira Goedert.  Presentes ainda os seguintes vereadores: Susana 

Müller Campigotto Lorival Winter, Bertolino Bachmann; Ênio Ronchi Júnior e a presença 

do Procurador Jurídico Alexandre Schappo, da Secretária Marili Teresinha Rossi Müller e 

da Estagiária Nailla Cristina Coelho. Registrando-se a ausência do vereador Lucas 

Schmitt Erbs. O senhor Presidente deu início aos trabalhos  e solicitou para que se 

procedesse a leitura do expediente do dia: Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei 

Ordinária nº 54 de 2023, Estima a receita e fixa a despesa do Município de Luiz Alves 

para o exercício de 2024 , de autoria do Poder Executivo , Turno: Único. Destino: PL nº 

54/2023 à ordem do dia para discussão e votação: Palavra livre: Não havendo mais 

manifestações, o Presidente passou à votação: PL nº 54/2023 – LOA aprovado por 

unanimidade dos presentes. Não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente informou 

que estão disponíveis os canais de ouvidoria da Câmara de Vereadores, através da 

Plataforma Digital Fala Br e pelo e-mail ouvidoria@luizalves.sc.leg.br. Agradeceu a 

presença de todos, lembrou da convocação da segunda sessão extraordinária para o dia 

vinte e sete  de novembro, às dezessete horas, neste mesmo local, exclusiva para segunda 

discussão e votação do PL nº 54/2023 – LOA – Lei Orçamentária Anual. Na sequência, 

deu por encerrada a presente sessão, a qual lavrei a presente ata, que segue assinada pelos 

membros da Mesa Diretora. 

 

 

PERCI BOMPANI – Presidente       ROSELI PEREIRA GOEDERT- Primeira-Secretária 
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